



Grudziądz, dnia 08.05.2025 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę aparatu ultrasonograficznego
(znak sprawy: Z/24/PN/25).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawę aparatu ultrasonograficznego**” (znak sprawy: Z/24/PN/25), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 1 ust. 2 4) b)

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 1 ust. 2 4) b):

„b) oryginałów kompletnej dokumentacji serwisowej (o ile dotyczy)”?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 2

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 1 ust. 2 4) f)

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 1 ust. 2 4) f):

„f) dokumentów gwarancyjnych wystawionych przez producenta dostawcę sprzętu, na warunkach producenta.”?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 3

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 1 ust. 2 4) g)





Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 1 ust. 2 4) g):

„g) wykazu czynności serwisowych, które mogą być wykonywane przez personel Zamawiającego bez utraty uprawnień z tytułu gwarancji i rękojmi (jeżeli dotyczy).”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 4

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 8 ust. 2

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 8 ust.2

„Na dostarczony sprzęt Wykonawca udziela Zamawiającemu 36 miesięcznej gwarancji, także w zakresie wad ukrytych, z wyłączeniem uszkodzeń mechanicznych licząc od dnia odbioru sprzętu przez Zamawiającego, potwierdzonego protokołem zdawczo-odbiorczym z klauzulą „bez zastrzeżeń”, o którym mowa w § 5 ust. 4. Zamawiający ma prawo dochodzenia roszczeń z tytułu gwarancji także po upływie okresu określonego w zdaniu poprzednim, jeżeli wada została zgłoszona przed jego upływem.”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 5

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 8 ust. 6

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 8 ust. 6

„Czas usuwania wad, usterek, awarii (naprawy) sprzętu nie będzie dłuższy niż 7 dni roboczych od dnia złożenia przez Zamawiającego zgłoszenia reklamacji, o którym mowa w ust.4, a w przypadku konieczności importu części zamiennych nie dłuższy niż 14 dni roboczych liczonych od dnia złożenia przez Zamawiającego zgłoszenia reklamacji, o której mowa w ust.4., bądź dostarczenia urządzenia do serwisu”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.





Zapytanie nr 6

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 8 ust. 9

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 8 ust. 9

„W przypadku każdej naprawy sprzętu okres gwarancji na naprawiany sprzęt przedłuża się o liczbę dni, w ciągu których Zamawiający nie mógł korzystać ze sprzętu, z zastrzeżeniem ust.13. o ile przestój trwał powyżej 14 dni roboczych”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 7

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 8 ust. 10

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 8 ust. 10

„Jeżeli wady tkwiącej w przedmiocie umowy, usterki, awarii nie da się usunąć (sprzętu nie da się naprawić) Wykonawca jest zobowiązany, nie później niż w terminie 30 dni roboczych licznych od dnia złożenia przez Zamawiającego zgłoszenia reklamacji, o którym mowa w ust. 4, dostarczyć Zamawiającemu nieodpłatnie nowy, wolny od wad sprzęt posiadający parametry nie gorsze jak sprzęt, którego wady, usterki awarii nie da się usunąć. Termin wymiany sprzętu na nowy, wolny od wad w przypadku określonym w zdaniu poprzedzającym może ulec wydłużeniu za zgodą Zamawiającego (wyrażoną w formie pisemnej) z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, a wynikających z wymogów natury technicznej, procesu technologicznego lub innych wymogów o obiektywnym charakterze, o których wystąpieniu Wykonawca zobowiązany jest poinformować pisemnie Zamawiającego.”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści Załącznika nr 4 do SWZ w zakresie § 8 ust. 10 jak poniżej.

Zapytanie nr 8

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 9 ust. 5

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 9 ust. 5

„Zapłata przez Zamawiającego wynagrodzenia Wykonawcy, o którym mowa w ust.1 nastąpi na podstawie prawidłowo wystawionej pod względem formalnym i merytorycznym faktury VAT, na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury, w terminie 60 dni od dnia doręczenia faktury





Zamawiającemu. Zamawiający oświadcza, że posiada odpowiednie środki finansowe konieczne do prawidłowego wykonania umowy”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 9

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 9 ust. 11

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie następującego brzmienia § 9 ust. 11

„Za dzień zapłaty przez Zamawiającego wynagrodzenia Wykonawcy uważany będzie dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego, do tego momentu sprzęt pozostaje własnością Wykonawcy.”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 10

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 11 ust. 3

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kar umownych odpowiednio z: 10% do 5%, 0,5% do 0,3%.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 11

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 11 ust. 4

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych z 30% do 20%.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.





Zapytanie nr 12

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 11

Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie kolejnego ustępu § 11 ust. 9 o następującym brzmieniu:

„Fakt dostarczenia urządzenia zastępczego na czas wydłużającej się realizacji zobowiązań umownych wyłącza możliwość naliczania kar.”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

Zapytanie nr 13

Dotyczy załącznika nr 4 do SWZ – projektowane postanowienia umowy – § 13

Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie kolejnego ustępu § 13 ust. 5 o następującym brzmieniu:

„Wykonawcy przysługuje prawo odstąpienia od umowy w przypadku zwłoki w płatności powyżej 21 dni od terminu wskazanego na fakturze.”

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy dotychczasowych zapisach SWZ.

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawę aparatu ultrasonograficznego**” (znak sprawy: Z/24/PN/25), w następującym zakresie:

– w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 4 do SWZ zastępując nową treścią Załącznika nr 4 do SWZ po modyfikacji jak w załączeniu.

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.